
Vodné kráľovstvo 
 
 Kedysi dávno pradávno bolo jedno vodné kráľovstvo. Žili v ňom vodní 
obyvatelia. Boli to: STUDNIČKA- ANIČKA, POTÔČIK- ŽBLNKÔČIK, MORÍČKO- VESLÍČKO 
a KRÁĽ PÁN- OCEÁN. Jedného dňa sa KRÁĽ PÁN- OCEÁN rozhodol, že každému 
obyvateľovi kráľovstva dá úlohu, ktorú musí splniť.  
 Ako prvé si zavolal MORÍČKO- VESLÍČKO. Povedal mu: „MORÍČKO- VESLÍČKO, 
postaraj sa, aby sa tvoja hladina  podobala krištáľu! Nech sa nádherne ligoce 
a krásne prekrásne žiari!“ MORÍČKO- VESLÍČKO  mal veľa dobrých kamarátov. 
Poprosilo všetkých morských obyvateľov, aby mu pomohli a vyčistili hladinu. Keďže 
ho mali všetci radi, tak mu pomohli. Hladina sa pekne ligotala a MORÍČKO- VESLÍČKO 
malo úlohu splnenú. KRÁĽ PÁN- OCEÁN sa  potešil a MORÍČKO- VESLÍČKO pochválil 
za splnenú úlohu. 
 Ďalšieho si KRÁĽ PÁN- OCEÁN zavolal POTÔČIK- ŽBLNKÔČIK. Povedal mu: 
„POTÔČIK- ŽBLNKÔČIK postaraj sa, aby tvoja hladina bola taká ligotavá ako ranná 
rosa!“ POTÔČIK- ŽBLNKÔČIK poprosil o pomoc deti, ktoré sa hrali v jeho blízkosti. 
Požiadal ich, aby mu pozbierali všetky predmety a odpadky, ktoré mu prekážajú 
v ceste do ďalekého mora. Deti radi pomohli, pretože sa v potôčiku radi hrávali, 
hlavne v teplých letných dňoch. POTÔČIK- ŽBLNKÔČIK  sa ligotal do diaľky a úloha 
bola splnená. To vyčarilo aj úsmev na tvári detí. KRÁĽ PÁN- OCEÁN bol spokojný so 
splnenou úlohou. 
 Poslednú si zavolal STUDNIČKU- ANIČKU a hovorí jej: „STUDNIČKA- ANIČKA, 
postaraj sa, aby tvoji kamaráti POTÔČIK- ŽBLNKÔČIK a MORÍČKO- VESLÍČKO už nikdy 
neboli smutní. Aby veselo šantili a radostne sa mohli vlievať jeden do druhého.“  
STUDNIČKA- ANIČKA rozmýšľala, ako by mohli byť jej kamaráti spokojní. Po chvíli 
prišla na nápad, že pôjde po radu za PANI ZEMOU. Zašla k PANI ZEMI a poprosila ju: 
„ PANI ZEM, ZEMIČKA poraďte mi prosím, ako mám spraviť mojich kamarátov 
veselých?“ PANI ZEM jej odpovedala: „Z oblakov musí na ZEM padať iba čistý dážď, 
z ktorého sa aj ja napijem. A ty STUDNIČKA- ANIČKA potom budeš vyvierať čistú 
pramenitú vodu. Tú potom ponúkneš tvojim kamarátom. Tí  budú šťastní, lebo im 
pomôžeš plniť ich úlohy, ktoré im dal KRÁĽ PÁN- OCEÁN.“ 
 Onedlho začalo pršať a ZEM sa mohla konečne napiť. STUDNIČKA- ANIČKA 
mohla vydať zo seba čistú pramenitú vodu, ktorá potom naplnila POTÔČIK- 
ŽBLNKÔČIK krištáľovo čistou vodou. Ten veselo pokračoval v ceste do žiariaceho 
MORÍČKA- VESLÍČKA. A tak všetci obyvatelia vodného kráľovstva plnili úlohy KRÁĽA 
PÁNA- OCEÁNA. A plnia úlohy stále, žijú šťastne až do ..... 
 
 Pomáhaš aj ty svojím správaním, aby obyvatelia vodného kráľovstva mohli 
plniť svoje úlohy? 
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